

投木报琼
TOUMUBAOQIONG

一杯綠茶话
YI BEI
LV CHA HUA
QING CHANG
情长

致敬
一往直前的
最美逆行者

山水黎乡 绿韵白沙



致敬一颗勇敢的心。

8月13日凌晨,陕西援琼医疗队百余名医护人员乘机抵达海口后,星夜兼程400余里奔赴位于海南中部山区的白沙黎族自治县;仅做短暂休整,当天清晨即刻投入紧张的核酸样本采集工作,自此也协同当地部门打响了这场艰难的疫情防控阻击战。

在疫情防控一线坚守的18天里,该医疗队不辞劳苦地协助白沙完成了304个重点区域及重点人群的核酸样本采集等疫情防控工作,每一轮核酸结果均为阴性!

深怀一颗感恩的心。

驰援白沙期间,8月17日恰逢陕西援琼医疗队两名女队员生日,当晚,白沙特意为她俩准备了一场简单又特别的生日会,除了送上蛋糕、鲜花等生日礼物外,两位驰援队员还收到了当地独具特色的黎锦,这也代表着白沙20万余名群众对千里驰援医护人员的感恩之心。

8月29日,晨光熹微,陕西援琼医疗队启程撤离;没能一品白沙陨石坑茶香,没能一览九架云雾繁华开,也没能一探热带雨林之秘境,但陕西援琼医疗队并未有半点遗憾——自发前来的白沙群众夹道挥旗送别,也发出了最真诚的邀约——待到疫情散去时,欢迎再来山水黎乡做客!